

城市建设大家谈

商贩占道购买者乱停,特别拥堵;污水垃圾随意倒在路面,又脏又臭——

红阳路便民市集附近怎一个“乱”字了得

市民希望:我们特别盼望这条断头路能打通,往东通向玉兰大街



此处是市集北侧的红阳大街路况,商贩、路人、汽车拥堵在一起。

保定晚报讯(记者张倩 任奕葳)“红阳路便民市集附近经常有小商贩在路边随时随地停车占道经营,买东西的市民也就随意停在旁边挑选,造成道路拥堵,严重影响了附近几个小区居民的出行。”近日,市民刘女士向记者抱怨道。

“红阳路便民市集位于红阳大街和普庆路交口的东北角,很多市民都在这里买菜,很多游商借此便利在红阳大街上占道经营,随意停车,导致红阳大街与普庆路的交口特别堵。”刘女士说,“从这个路口向东走是条断头路,里面有三个生活区,居民们每天出行必须向西经过红阳大街与普庆



市集南侧的红阳大街上,买东西的路人随意将车停在一边。

路交口,但是这里太堵了呀,我们的出行都成了问题。”刘女士还提到,有些商贩在市场管理人员下班之后将污水、垃圾倾倒在路面上,“整条小路臭味不断,大夏天的太不好过了。”

7月8日,记者来到红阳路便民市集,看到市集外面已经有一些游商在路口周围摆摊叫卖,有购买需求的市民也在旁边停下询问。因为是路口,会有各个方向行驶的车辆交汇,交通很不流畅。记者经此路口沿着普庆路向东走,看到这段普庆路是约几米宽的小巷,狭窄的路面上停放了一些三轮车。小巷北侧是红阳路便民市集的围挡,另一侧是保定市第二运输

公司宿舍小区(东院)和南市区公安分局宿舍,继续向东是市教委宿舍小区,此处的普庆路已到了尽头。可能是由于才下过雨,路面还未完全干,记者并未闻到明显的异味。

一位住在第二运输公司宿舍的居民告诉记者,这三个小区的居民都必须经普庆路进入红阳大街,没有急事的时候大家都选择“错峰”出行。“但普庆路本身路况不是很好,现在又是雨季,这条路时不时会积水,路口处又时常拥堵,我们出行实在不方便。大家都希望这条路能够通向东边的玉兰大街,只有这样,才能缓解这些问题,我们都盼着打通道路的那天呢。”

党员徽章,在35路公交车上涌动着一股暖意

保定晚报讯(记者郭升强)市民张俊玲日前向记者表达她的感动,她在乘坐35路公交车时,看到一位佩戴党员徽章的公交车司机热情服务乘客,令她印象深刻。

张俊玲告诉记者,她经常乘坐35路公交车上下班,因而对这条线路上的司机们比较熟悉,并把他们为乘客提供的优质服务看在眼里记在心上。其中有一位中等个头、体型微胖、佩戴党员徽章的司机,在每次到站时,就会和乘客打招呼:“你好,欢迎乘车。”他的热情让人倍感亲切。对待老人和儿童,他更是格外细心和耐心,总是等他们坐稳了才缓缓起步。有一次,两位老人推着买菜的小车上车,他还上前扶了一把,到站后又帮忙将小车搬下车,他的举动温暖了整个车厢。当乘客们赞扬他时,他只是微笑着说,这都是应该做的。

张俊玲说,后来得知这位司机名叫王磊,“他让我们感受到,生活中总有一些不愿提及自己名字的人,默默地努力奉献着,让世界变得更美好,人与人之间更有温情。我希望像王磊这样的司机越来越多,在城市的公交线上不断传递温馨和暖心。”

弘扬文明家风 讲述浪漫故事

官宣家有喜事

邀您把幸福
“登”在报纸上

当爱情与生活合二为一,便迎来人生最美的时刻。让爱情生根发芽、开花结果,用婚姻来约定此生,共度百年。这一重要的时刻,我们邀您铭记下来——

纸上婚书约白首,红叶之盟载誓言。喜事登报官宣!有没有戳中你的心?大喜的日子,在历史的长河中,留下一份绝无仅有的浪漫!

新时代的今天,把“正式结为夫妻”印在报纸上昭告天下,是“人生大事”应有的隆重。

纸上婚书珍贵有三:
1. 纸短情长,可伴一生,看得见、摸得着、留得住
2. 官方媒体,城市记忆,这一天的报纸就是这一天的历史
3. 公开发表,权威见证,祝福感情长久而坚定

“从前车马很慢,书信很远、一生只够爱一人”——这样的精神向往,怎能留遗憾?

为满足市民需求,即日起,《保定日

报》《保定晚报》特别推出“喜事登报”服务,将人生喜讯昭告天下,让更多人见证自己的幸福,向社会传递满满幸福正能量。

结婚启事、金婚、银婚留念,孩子出生、百天,家人生日等均可在报纸上广而告之,花费不多,却能在多年后拿出来与爱人追忆似水年华,与后辈分享光阴的故事……

纸质恒久远,
喜“报”永流传!

版样



金婚 留念

父亲:xx
母亲:xx
弹指间五十载,相敬如宾到永远。浪漫缘分天注定,爱情故事永流传。
祝爸妈金婚快乐
XX儿女
2023年8月8日

《保定日报》形象专版彩色整版

15000元

《保定晚报》形象专版彩色整版

10000元

《保定日报》《保定晚报》结婚启事、祝福类

3cm*8cm 298元 6cm*8cm 596元

《保定日报》《保定晚报》金婚、银婚留念

3cm*8cm 198元 6cm*8cm 396元

官宣套餐

凡在保定晚报、保定日报刊登祝福类信息或彩色形象专版客户可享受以下套餐

喜事登门

市区(三环以内)可配送当天报纸,一个地址+一份报纸10元(一个地址可配送3份报纸,报纸3元/份),最多可配送5个地址15份报纸。

天长地久

保定晚报电子版+高端定制纪念(卷轴内含电子版照片+锦盒+专属配送) 999元

一生一世

保定晚报电子版+高端定制纪念(卷轴内含电子版照片+锦盒)+50份报纸+专属配送 1314元